



HÍRLEVÉL

N°1 2024 JÚLIUS

A PÉNZÜGYI SZOLGÁLTATÁSOK AKADÁLYMENTESSÉGE FOGYATÉKOSSÁGGAL ÉLŐK SZÁMÁRA

A projektről:

A CODE projekt egy innovatív kezdeményezés, amely a fogyatékossgal élőköt is bevonja a pénzügyi szektorba, hozzáférést biztosítva számukra a pénzügyi szolgáltatásokhoz és a mindennapi életüket megkönnyítő eszközökhöz.

Az Univerzális Tervezés elveit követő oktatási anyagok és digitális eszközök létrehozásával a program célja, hogy a pénzügyi szolgáltatások és termékek mindenki számára hozzáférhetővé váljanak, függetlenül a képességek szintjétől. A fogyatékossgal élők pénzügyi függetlenségének közvetlen növelése mellett a CODE célja, hogy felhívja a kis- és középvállalkozások és a pénzügyintézetek figyelmét szolgáltatásaik és termékeik ez irányú fejlesztésének fontosságára.

A program inkluzív iránymutatásokkal ösztönzi a befogadást és a hozzáférhetőséget elősegítő politikák és gyakorlatok elfogadását. Ezáltal kívánja erősíteni az általános társadalmi inklúziót.

A CODE a technológiát ötvözi az oktatással és az inklúzióval. Hozzáférhetőbb és méltányosabb pénzügyi környezetet teremtve a fogyatékossgal élők számára.

Ezzel az innovatív megközelítéssel a program célja, hogy jelentősen javítsa a fogyatékossgal élők életminőségét, és elősegítse társadalmi részvételüket.



CÉLKITŰZÉSEK:

A CODE projekt célja, hogy konkrét eredményeket érjen el, amelyek elősegítik a fogyatékossgal élők integrációját a pénzügyi szektorba. Az egyik fő eredmény egy inkluzív e-learning platform kifejlesztése. Ezt a platformot a legmagasabb szintű hozzáférhetőségi szabványok szerint tervezik meg, hogy a fogyatékossgal élő felhasználók hatékonyan tudják használni. A platform az Univerzális tanulás tervezése (UDL) elveit követő oktatási anyagokat fog tartalmazni, teljesen akadálymentes és személyre szabott oktatási élményt nyújtva.

Emellett egy személyes pénzügyeket kezelő mobilalkalmazás kifejlesztésére is sor kerül, amely személyre szabott javaslatokkal és elemzésekkel segíti a fogyatékossgal élőket pénzügyeik önálló és hatékony kezelésében. Végül a projektpartnerek iránymutatásokat dolgoznak ki a pénzügyi szolgáltatások és a munkahelyek akadálymentességére vonatkozóan. Ezeket a bankok, pénzügyi intézmények, kis- és középvállalkozások számára terjesztik, hogy javíthassák szolgáltatásaik hozzáférhetőségét, és fokozzák a fogyatékossgal élők munkaerő-piaci és társadalmi integrációját.

ELSŐ TALÁLKOZÓNK NIZZÁBAN

2024 áprilisban a partnerség első személyes találkozáját a franciaországi Nizzában tartották, a projekt koordinátor Chambre de Commerce Italienne épületében. A kétnapos eseményen a 8 partnerszervezet 13 képviselője vett részt, és értékes lehetőséget biztosított arra, hogy részletesen megvitassák a projekt megvalósításának első lépéseit.

A hivatalos napirenden túl a találkozó fontos alkalom volt arra is, hogy a partnerek szorosabb kapcsolatokat építsenek. A résztvevőknek lehetőségük nyílt arra, hogy jobban megismerjék egymást, tartalmas beszélgetésekben és hálózatépítő tevékenységekben vegyenek részt. A Nizza felfedezésével töltött idő lehetővé tette az informális interakciókat, ami tovább erősítette a partnerség együttműködési szellemét. Az eredményes megbeszélések és társas kapcsolatok kombinációja jó alapot adott a jövőbeni együttműködésnek és a projektcélok sikeres megvalósításának.



Fundació
TRINIOVE



ISTITUTO DBI SOHUI
DI TORINO



ATLANTIS
ENGINEERING

Fondazione
Luigi
lerici



PEOPLE
FIRST HU
Az ember az első

KÖVESS MINKET!

Maradj naprakész a legfrissebb hírekkel

KAPCSOLAT!

Oszd meg ötleteidet és kérdéseidet

LÉGY RÉSZESE!

Támogass és változtassunk



Code Project



A projektet az Európai Bizottság támogatásával finanszírozták. Ez a kiadvány kizárólag a szerző nézeteit tükrözi, és a Bizottság nem tehető felelőssé a benne foglalt információk bármilyen felhasználásáért.
Project Number 2023-1-FR01-KA220-VET-000162105